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                                                          BAREM  DE CORECTARE

                                                                 CLASA a VI-a

1. Calculeazǎ şi aflǎ n=20092 ………………………2p
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  Calculeazǎ şi aflǎ x=2………………………........2p  
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 Din 
[image: image6.wmf]97

100

31

10

c

a

a

c

-

=

+

obţine 3100a-31c=970c+97a, de unde c=3a……....1p.

 Înlocuieşte c=3a în prima relaţie şi obţine b=2a...........................................1p

 Cum c este cifrǎ, a
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{1,2,3}; pentru a =1 obţine b = 2,c = 3,
 pentru a = 2 obţine b = 4, c = 6; pentru a = 3 obţine b = 6, c = 9.

 M={123, 246, 369}.....................................................................................  3p

3.Realizeazǎ corect desenul.................................1p
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Demonstreazǎ cǎ 
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Demonsteazǎ cǎ 
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4. Exprimǎ A0Ak= A0A1+ ….+Ak-1Ak = ………..1p   

= 1+2+3+...+k= 
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   Din 
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obţine k2=121...........................1p

    k=11...................................................................1p

   A0Ak=66..............................................................1p







	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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